



77 А Г 9703206

**Отзыв научного КОНСУЛЬТАНТА  
на доцента кафедры психиатрии, наркологии  
и медицинской психологии ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России,  
кандидата медицинских наук  
А.С. Озорнина**

Озорнин Александр Сергеевич в 2002 году с отличием окончил Читинскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело». С 2007 по 2011 годы А.С. Озорнин обучался в клинической аспирантуре на кафедре психиатрии, наркологии и медицинской психологии Читинской государственной медицинской академии и в 2012 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Патогенетическое значение изменений параметров липидного спектра и жирнокислотного профиля при психофармакотерапии у больных с первым психотическим эпизодом шизофрении». С 2013 года А.С. Озорнин работает на кафедре психиатрии, наркологии и медицинской психологии Читинской государственной медицинской академии в должности ассистента кафедры, а затем в должности доцента.

А.С. Озорнин в течение 15 лет занимается клиническими и клинико-биологическими исследованиями в психиатрии, в том числе при шизофрении. Его научные работы были опубликованы в ведущих отечественных и зарубежных журналах, а результаты своих исследований он неоднократно докладывал на научных конференциях российского и международного уровней. А.С. Озорнин участвовал в ряде международных мультицентровых исследованиях по изучению эффективности и безопасности новых психотропных препаратов для лечения больных шизофренией, он является одним из авторов разработки нормативных данных для русской версии шкалы Позитивных и Негативных Синдромов (PANSS-Ru).

За годы научной работы А.С. Озорнин зарекомендовал себя исключительно грамотным, высокоэрудированным специалистом, способным организовывать научные исследования, анализировать и обобщать полученные данные. А.С. Озорнин плодотворно ведет большую лечебную работу, в которой он проявил себя как очень квалифицированный и опытный клиницист. Он постоянно проводит клинические разборы первичных и диагностически сложных или труднокурабельных больных, является наставником для молодых врачей-психиатров и ассистентов кафедры психиатрии, наркологии и медицинской психологии Читинской государственной медицинской академии.

А.С. Озорнин обладает высокими морально-нравственными качествами, пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег, он награжден

г.Моск-

-ва

почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации и  
благодарственным письмом губернатора Забайкальского края.

Научный консультант  
Заслуженный врач РФ,  
доктор медицинских наук (14.01.06 - «психиатрия»),  
профессор /Н.В. Говорин/

Говорин Николай Васильевич, 29 декабря 1952 года рождения, место  
рождения: с. Нерчинский завод Читинской обл., гражданство: Российская  
Федерация, пол: мужской, паспорт 76 15 863363, выданный Отделом УФМС  
России по Забайкальскому краю в Центральном районе города Читы 10 мая  
2016 года, код подразделения 750-002, зарегистрирован по адресу: г. Москва,  
ул. Живописная, д. 21А, кв. 22.

**Российская Федерация  
город Москва**

**Тринадцатого апреля две тысячи двадцать второго года**

Я, Якубова Татьяна Олеговна, нотариус города Москвы, свидетельствую  
подлинность подписи Говорина Николая Васильевича.

Подпись сделана в моем присутствии.

Личность подписавшего документ установлена.

Зарегистрировано в реестре: № 77/2171-н/77-2022-6-953.

Уплачено за совершение нотариального действия: 1300 руб. 00 коп.

Т.О.Якубова